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Allocution de SEM. Cheick Sidi DIARRA, 
Ambassadeur, Représentant permanent du Mali 
à l’occasion de la célébration du 22 septembre 

(New York, le 25 septembre 2005) 
 
 
Monsieur le Président du Conseil des Maliens  
des Etats-Unis,  
Chers compatriotes, 
Mesdames et Messieurs, 
 

C’est toujours un immense plaisir et un honneur 
pour moi de m’adresser à vous en cette circonstance 
heureuse qui est celle de la célébration de 
l’anniversaire de l’indépendance de notre pays, le 
Mali. 
 

Ce 45ème anniversaire nous donne l’occasion de 
nous retrouver pour la deuxième année consécutive 
en cette place mythique, je veux nommer la place 
Adam Clayton Powell. 
 
 Cette commémoration est placée sous le signe 
de la résistance. Le choix porté sur Sikasso est le 
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témoignage de cette résistance du peuple héroïque 
du Mali. Et le Tata en est le symbole. 
 

Je voudrais féliciter les initiateurs de cette 
manifestation, en l’occurrence le Haut Conseil et les 
femmes du Haut Conseil et des Associations. 

 
Je salue tous ceux qui sont venus de Chicago, 

Denver, Atlanta, Washington, de New Jersey et 
d’ailleurs ainsi que nos frères d’Afrique qui se sont 
associés à nous pour célébrer cet anniversaire 

 
Merci aux artistes du Mali et d’Afrique qui 

participent à cet événement, avec une mention 
spéciale pour Koumba Sidibé. 

 
Nous exprimons notre gratitude à l’endroit des 

autorités de la ville de New York. 
 

Mesdames et Messieurs 
 

Il y a quelques jours, le Chef de l’Etat Son 
Excellence Monsieur Amadou Toumani TOURE nous 
a rendu visite à New York. La rencontre que nous 
avons eue avec lui et sa délégation, laissera un 
souvenir impérissable dans nos mémoires, 
simplement parce que c’était notre première fois de 
l’accueillir et parce que c’était convivial. Je puis vous 
assurer que cela s’est très bien passé. Je suis fier de 
l’image d’unité et de cohésion que nous avons 
présentée devant la délégation présidentielle. 
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Nous avons dépassé nos différences pour parler 
d’une seule voix. 
 

Je vous exhorte à consolider cette image d’unité 
et de solidarité. 
 

Je vous renouvelle la disponibilité de la Mission 
permanente à vous accompagner dans les initiatives 
que vous prendrez collectivement ou 
individuellement. 
 

Pour conclure, je voudrais vous souhaiter une 
bonne fête au nom du personnel de la Mission 
permanente, de Madame l’Ambassadrice et en mon 
nom propre. 

 
Vive le Mali, 
Vive l’Afrique, 
Vive l’amitié avec les Etats-Unis d’Amérique. 

 
Je vous remercie ./. 


